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Μόναχο: Εναντίωση στο μίσος και τη βία
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Μετά  την τρομοκρατική ενέργεια φανατικών ισλαμιστών στο Παρίσι και την 
απειλή επιθέσεων και σε γερμανικές πόλεις, δραστηριοποιήθηκε άμεσα και 
ακαριαία η κοινωνία του Μονάχου με διαδηλώσεις και αντιρατσιστικές εκδηλώσεις 
σε πλατείες και εκκλησίες.

Η γαλλική παροικία στο Μόναχο οργάνωσε στις 19 Νοεμβρίου ανοικτή 
συγκέντρωση στην κεντρική πλατεία της πόλης, την Odeonsplatz, στην οποία 
παρευρεύθησαν και ομίλησαν η βαυαρή Υπουργός για θέματα Ευρώπης κ. Μερκ, ο 
Δήμαρχος Μονάχου κ. Σμιτ και ο γάλλος Γενικός Πρόξενος κ. Μπρουνέτ. Την Ιερά 
Μητρόπολη Γερμανίας εκπροσώπησε ο Αρχιερατικός Επίτροπος Βαυαρίας, 
Πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος Μαλαμούσης.
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Στις 20 Νοεμβρίου οι μουσουλμάνοι Μονάχου οργάνωσαν ανοικτή συγκέντρωση 
μπροστά στην είσοδο του Πανεπιστημίου Μονάχου με ομιλίες και μουσική 
πλαισίωση του προγράμματος. Το σύνθημα της διαδήλωσης ήταν „Εγείρου ενάντια 
στο μίσος και τη βία“  και είχε ως σκοπό την καταδίκη της τρομοκρατίας από 
φανατικούς μουσουλμάνους και την διαβεβαίωση, ότι οι μουσουλμάνοι Μονάχου 
είναι ένας φιλειρηνικός λαός και θέλει να ζει στο Μόναχο με αρμονικές σχέσεις με 
τους χριστιανούς και με τα άλλα θρησκεύματα.

 Έλαβαν μέρος εκπρόσωποι όλων των θρησκευμάτων που εκπροσωπούνται στο 
Μόναχο και ο πρώην Αρχιδήμαρχος Μονάχου κ. Ούντε.

Από πλευράς εκκλησιών έλαβαν μέρος και απηύθυναν χαιρετισμό ο Ευαγγελικός 
Επίσκοπος Βαυαρίας και Πρόεδρος της Ευαγγελικής Εκκλησίας της Γερμανίας κ. 
Χάινριχ Μπέντφορντ-Στρομ, ο π. Γκραφ φον Στόλμπερ, Αρχιερατικός Επίτροπος της 
Ρωμαιοκαθολικής Αρχιεπισκοπής Μονάχου και ο Αρχιερατικός Επίτροπος 
Βαυαρίας, Πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος Μαλαμούσης. Επίσης έλαβαν μέρος 
ιμάμηδες διαφόρων εθνικοτήτων και ο κ. Μίλστειν, εκπρόσωπος της εβραϊκής 
κοινότητας Μονάχου.
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Ο Πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος Μαλαμούσης τόνισε στον χαιρετισμό του τη 
βαθεία θλίψη της παροικίας Μονάχου για τα θύματα της τρομοκρατίας στο Παρίσι, 
κατεδίκασε την μισαλλοδοξία και τη βαρβαρότητα των εξτρεμιστών, εξέφρασε τη 
συμπάθεια και στήριξη των νεοαφιχθέντων προσφύγων, που είναι και αυτοί θύματα 
φανατικών συνανθρώπων τους από το ίδιο κράτος, την ίδια θρησκεία και τον ίδιο 
πολιτισμό και υπογράμισε την ανάγκη αγαστής, ειρηνικής και καρποφόρου 
συμβίωσης όλων των θρησκευμάτων στη πόλη του Μονάχου. Τόνισε ότι η 
Ορθόδοξη Εκκλησία κάνει το παν για την επίτευξη αυτού του σκοπού.

Όλες οι εφημερίδες Μονάχου, η βαυαρική τηλεόραση και τοπικοί τηλεοπτικοί 
σταθμοί αφιέρωσαν ιδιαίτερο εκτενές ρεπορτάζ για τις δύο αυτές διαδηλώσεις.
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